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Mai számunk főbb ksiUményel |
Veséreiikk Vasárnapi krónika, 
ál Jst-hll vendég 
A Kubelik botrány, 
felkavart szívügyek.
Egy pofon miatt
A kottlngbrnnnl lóversenyek eredménye

Vasárnapi krónika.
Politikai szempontból figyelmünket még 

mindig az országunk határain kívül végbe­
menő események kötik le. mert nálunk a 
politikában teljes a szélcsend. Minisztereink 
nyaralnak, képviselőink nem kevésbbé. De 
annál é-lénkebbek és változatosabbak a 
külföldi politikai események, a melyek foly­
ton alakulnak napról-napra.

A balkán-fejedelmeknek igazán számot­
tevő. mondhat juk: egyedüli komoly egyéni­
sége, Károly román király ma érkezett 
lseidbe. Szívélyes, spontán vendéglátásban 
van része, a mit joggal meg is érdemel. 
Mert Károly király, a mint azt már kifej­
tettük. régi hive a monarchiának, népét 
mindig abban a politikai irányban igyeke­
zett kormányozni, a mely a velünk fenn­
álló politikai s gazdasági szomszédérdekek 
által van indokolva, miért is azzal a me 
legséggel üdvözölhetjük, a mely a régi, jó 
és komoly barátot megilleti.

bukovinai
terelni.

gazdasági helyzet orvoslására

Olaszország és Anglia között a viszony 
ma a lehető legfeszültebb. Noha angol rész­
ről féireismerhetlen az igyekezet, hogy a 
korábban fennállott olasz-angol egyezmény 
reminiszczencziáinak felelevenítésével a régi 
jó viszonyt újból helyreállítsák, az olaszok 
angolellenes érzülete mégis kifejezetten meg­
nyilatkozik a Perzeveranzában, a mely azt 
irja, hogy Francziaország az észak-afrikai 
gyarmati kérdésekben sokkal hűségesebb 
szövetségese és barátja lehet Olaszország­
nak, mint Anglia, a melynek brüszk maga­
tart. isa úgyszólván belekergette az olaszo­
kat a fránéziákkal való intim és most már 
tarlósnak Ígérkező szövetségbe.

Érdekesség szempontjából eminens he­
lyen áll a német császár közeli látogatása 
Oroszországba, a hol a rovali orosz llotta- 
gyakorlatot lógja megtekinteni. Bár egy 
tiottagyakorlat magában véve a szokott 
ünnepségek sablonos kereteit alig lépi tni, 
a jelenlegi külpolitikai komplikácziók mel­
lett a német császár oroszországi Iái uga­
tását feltétlenül politikai fontosságúnak kell 
felismertünk, annál is inkább, mert útjá­
ban el lógja kisérni gróf Bülow német 
birodalmi kanczellár is. Vilmos csá ;zár 
tehát okos dolognak és szükségesnek látja, 
hogy az olasz király pélerhofi látogatása
titán személyes á[rándulásával eloszlassa
azokat, a gyanúkat, mintha az óla z.nk
oroszok barálkozása bármi csekély mérték­
ben is megrendítette volna a németekben 
az európai konczert békés jellegébe vetett
hitet. A német császár a czárral lehetőleg 
ió szomszédságban kíván élni s legkcvésbbé 
sem táplál ellenszenvet az orosz birodalom 
saját külön politikájával szemben, a mint­
hogy Olaszországot is mindig a szövetsé­
ges barátság szemüvegén át nézi, s nem 
duzzog az olaszuk ellen, a kik a h d inas- 
szövetséget távolról sem veszélyeztetik az­
zal, ha Oroszországgal akár kereskedelem­
politikai. akár balkánpoliiikai érdekekből 
különös megállapodásokat inauguráltak.

Nevezetes Luzzatti olasz pénzügyminisz­
ternek a Perseveranzában közölt nyilatko­
zata a hármas-szövetség kíizöltmegkötendő 
kereskedelmi szerződésekről. Jar/zatti kü- 
lülbeVil ezeket mondotta:

Francziaoi'sz.ágban a hnUnrharcz még ja­
vában folyik. Megelégedéssel kell azonban 
kon datálnunk, hogy a nagyszabásúnknak 
hirdetett tüntetések egyre kevesbednek és 
az első nagyobb tüntetéstől eltekintve, a 
mely elég simán végződött, a franczia nép 
hirtelen felbuzdulása alább szállott; mind­
két politikai tábor hívei elejtették azt az 
ideát hogy egymás ellen szélsőségekbe vi­
gyék a harczol. A kormány ugyanis erősen 
el van tökéivé, hogy a törvénynek szigorú 
érvénvt szerez, — felesleges tehát a mel­
lett tüntetni, de még hiábavalóbb a törvény 
szigora ellen föllépni azoknak, a kik eléggé
tévesen, vallásellenes akcziót látnak a fran­
czia államforma által szükségszerűiig pa­
rancsolt törvényes eljárásban.

Budapest, augusztus 3.
UJ peticzió. Ipolyságról írják, hogy a P7.a,„ai kai li­

léiben legutóbb mérv ilasztott id. .lakubffy István man- 
dátumát a kisebbségben maradt Konkolylet ismét 
pelie7.i1',val k' szül megtámadni. A petiezi' t azon a > zi- 
m°n adják be. hogy a k'-nvisci" a fuvarokat el,>re 
kifizette, hogy rá szavazzanak. Joknhßy István hir 
szerint kijelentette, hogy a szabadelvé párt hol ki Jog 
lépni , ; csatlakozik a Beöthy Ákos altat követett po­
litikai ir ioylioz.

Pá.-tértokezlet. Toth. J inns alelnük, a ki Kossuth 
Ferenc z távollvt.-hen a függetlenségi és 4S-as párt veze­
tő-. re ügyel, e li-'.ngj. küz >p ív, tizennegyedik'-r* írtekez 
letet hivott ü-sze. A j ,11 tagjai ezen a konferencz 
az akin dis politikai kérdéseket fogják megbeszélni.

m

„A kf-reskf'diümi sz**r7öd>'sr-k megújítása 
Németországgal a két or .záv éi, 1 *■ k• • i szeni- 
pontjából nem fog nehézségekbe ütközni, 
mert gróf Bülow az 0 linóm taktikájával és 
Olaszország iránt érzeti régi barátságával 
azon lesz, hogy az agráriusok tnlzott köve­
telései ne legyenek irányadók. Ausztria- 
M:iíry•:ror:'zágot Olaszországtól fsak a bor­
klauzula választja el. Az osztrák <*s a ma- 
•,-yar kormány ismeri Olaszországnak leg­
messzebb menő engedményeit és ezeknek 
alapján lehetséges lesz. hogy a kereske­
delmi szerződések 1001. é-y végéig meg- 
hosszabbiitassanak. •

Ezzel kapcsolatban fel kell emlilenünk, 
tiogy az osztrák agráriusok már előre 
hirdetik és figyelmeztetik az osztrák bor- 
.ereskedőket, hogy az osztrák kormányra 
igyekezzenek oly nyomást gyakorolni, a 
mely az osztrák érdekek védelmét biztosítja, 
innál is inkább, meri legutóbb az olasz 
borkereskedők emlékiratban arra kérték 

olasz kereskedelmi minisztert, bogy a 
kérdésében monarchiánkkal 

zeniben engedékeny ne legyen. Az osztrák 
agráriusok erre hasonló fenyegetéssel vála­
szolnak. Nekünk, a magunk részéről szintén 
erélylyt-1 kell hangoztatnunk, hogy keres­
kedelemügyi miniszterünk ne feledkezzék 

magyar borkereskedelem érdekeinek

A Jrdtu.id hadtiffi/tti fit i.i.zífr lns~:tdei.
André- tábornok a Moulinsban tartott 37obor- 
h-h-pbvé-.i iinnupé-lyan két figyv-lemro méltó 
bfvizé-dot mondott. Moulinsban ugyanis ma 
loplozték ]p az 1ST«'-ben oh-sott Inmzia har- 

,suk omh'kszobrit. A hadügyminiszter a le- 
P-ph-zés alkalmával többek között azt mon­
dotta. hogy o~ tyyl.or logt/őrölt hrnner/aor v íg 
i.nii’t lilrnull.idtit. Mit 'utóidén /• -If/úr /ítéli: n /<- 
riiért. I.egyiink készen, így vé-gezte be-.zéd-’-t a 
miniszter, élet tiniét oil ont <t hazát it, hogy az 
örök időkre maradjon lenn számunkra. — 
A másik beszédét a leleplezés után rendezett 
bankétén mondotta el. Kifejtette, hogy ö soha­
sem hajhászla a népszerűséget. A mi n híves 
szolgálatot illeti, a mellett a hadseregnek ugyan­
abban az erűben k-11 fentartatnia, a mely­
ben jelenleg van. .1 szolgálát ugyan nagyobb L.- 
eeti Iliién ne ht fog to ma- tam, de e helyett hegycnti- 
tijlrg fog hatm > •' tgo meg fog feleim nz ország 
óhajánál:, miig hntalmasablniil: ehtr/ti hiten híd- 
i.rrt ge't n lilig szes hadst r<gutái. — A Izet 
beszédet ős? revet ve, kifejezve látjuk bennük a 
franczia nemzet önérzetét, a mely az utóbbi 
évek politikai irányának és a franeziak kül­
politikai súlyra emelkedésének tanujelét kí­
vánja adni.

ÚJDONSÁGOK.
— augusztus

az.
í mi-klauzula

meg a
alku nélküli megóvásáról es erély tekinteté­
ben nehogy valamikép osztrák 
mögött találjon maradni.

kollegája

Ualicziában veszedelmes arányokat ült a 
mrasztság mozgalma, a melynek hullámai 
átértek már Bukovinába is. A mozgalom­
nak iránya, keletkezésének oka határozot­
tan szoczialis jellegű és abban a színezet­
ben tűnik fel, hogy ezt az áldatlan hely­
zetet a birtokosság intranzigens magatar­
tása idézte elő, a mely ekkép akarta az 
osztrák kormány figyelmét az olyannyira 
elhanyagolt, háttérbe szorított galieziai és

— Szét Ítéltje hir. Léntrzg J.có, a magyar 
pi-rcski-drdnii bank elnökkizgatöja Marionbad- 
ból Usztcndébc utazott.

— Eelicaril hl rétig. Annyi fájdalom, szen­
vedés, keserűség és izgalom után végre 
igv jelentik — az angolok királya ismét 
egészséges. Most már a koronázás napját is 
végleg megállapították. Eszerint F.ehrard király 
főjére augusztus 9-én teszik a koronát. Cmeesbi.il 
táviratozzák, hogy az angol király tegnap 
délután megnézte a nemet esd.jár áltál az e 
hónap d-dikán tartandó yáchtvernenyre ado­
mányozott dijakat, különösen egy masszív 
ezüst serleget. A dijakat a király yachtjara 
hozták, a ki nagyon megörvendett a német 
császár ajándékának.

__. papi jubileum. Kriz án Mihály pápai kamarás, 
a budapesti központi papnevelő-intézet kormányzója, a 
mint jelentik, ma tartotta meg Marienhadban egész 
(vündhen pappá szentelésének harminezütüdik évforduló­
ját. Krizsán Mihály délelőtt tíz órakor a fürdőhely 
templomában tartotta meg miséjét, a melynél dr. 
Schnabl Róbert fővárosi főgimnázium! igazgató és 
Ebcrling József, a zerge-utozai főreáliskola tanára 
ministráltak neki.

— A Uralg unokája. Seefried bárónő, a 
mint már jelentettük, ismét itt jár Magyaror­
szágon. Ma .vrvavárallyára érkezett. A ven­
déglőben megebédelt, aztán tarsalkodónője 
Widmann báróné kíséretében megtekintette a 
várat, onnan délután 3 órakor leérkezve meg- 
uzsonnázott és kocsin elhajtatott Rózsahegyre. 
F--1«!—„ mnrt mn 50 éve annak,

körútja
és a

Érdekes, hogy ép most van 
hogy királyunk első magyarországi kör 
alkalmával Árvavárallyát is meglátogatta 
régi várat megtekintette.

— A hadliekola Jnbllenma. A bécsi hadiiskola az 
idén októberben ünnepli fennállásának ütvén éves jubi­
leumát. Fz alkalomból Becsben nagy lakoma lesz, a 
melyre hivatalosak a vezérkari testülethez jelenleg tarto­
zók, továbbá azok, a kik a hadiiskolát az elmúlt 50 
esztendő alatt végezték, ha most polgári foglalkozásuk 
van is, végül azok, a kik az intézetben mint parancsno­
kok, tanárok, segédtisztek stb. működtek. A jubileumi 
ünnepségre augusztus 20-áig keli jelentkezni.

— Küldöttség a pénzügyminisztériumban. Mi­
kor Korpoun, város adóhivatalt kapott, arra kötelezte 
magát, hogy ingyen-helyiséget ad a hivatalnak. Most, 
mikor az uj városházát felépittette, abban készített he­
lyet az adóhivatalnak is. Re az adóhivatal nem tartja az 
uj helyiséget megfelelőnek és nem akar eddigi helyéről 
elköltözni. Piaciig Gyula polgármester élén ma egy 
küldöttség tisztelgett a pénzügyminisztériumban, a me­
lyet JjuJciÍcs mini zter távollétében Graenzefiatéin 
államtitkár fogadott. A küldöttség azt L.rte, hogy a mi­
niszter az aJÉhivatalt helyezte«-e el a városházába, hogy 
a város az eddigi lakást értékesíthesse. Az. államtitkár 
megígérte a kérés teljesítését.

— A ezebozleleplezés költséget Tudomás szerint 
az Ő=zz7.el lesz a kolozsvári Máty is-szobor leleplezése.
Az alkalomhoz, méltó nagy ünnepséggel. Olt lesz nyil- 
v ,n a király is. Az ünnep költségeire — a mint jelentik — 
a város negyvenezer koronát vett kö!< sünbe s hogy ezt mire 
fordítsák, azt a mo-U tartott közgyűlésen határozták el. 
F.gv diszalbumra, a rnrly°i dr .Márki Sámdor szerk°szt, 
hatezer koromt adnak, a diadalkapura, lobogókra tizen­
háromezer koronát, a főtér díszítésére hétezer koronát.
A bankét költségeire meghatározott 3GC0 koronát azun- 
ban a közgyűlés dr. TutsMc Sándor javaslatára törölte, 
inkább a viros külső díszére fordítják.

— A görög konzul végrendelete. CRak Igen ke­
vesen tudták, liogy Haris Pált, a nemrégiben maghalt 
budapesti görög konzuit tulajdonkép Chrtrisis Chari 
sicsnak bivt-'.k. Fredeli görög cev-’ most abbéd az alka­
lomból került szóba, hogy végrendeletét — mint Athén­
ből jelentik — magyar rokonai, köztük Haéizsy János 
országgyűlési képviselő is, megtámadták. Haris-Chariris 
vagyonáit, a mely mintegy három milliót é-r, Görög­
országnak hagyom '.nyozta emberbaráti és kulturális ezé. 
lókra. A hagyaték készpénzből, a Deák Ferencz-tíri há­
romemeletes bérpalotából s a szentesi és kistétényi ura­
dalomból áll. A végrendeletet — mint emliteUük — az 
elhunytnak Magyarországban lakó rokonai megtámadták.
A fölötte érdekes pör tárgyalását ez év szeptember 
havára tüz.'é-k ki.

— A «lovagiasság szabályai szerint.> Fgy ha-
latonvidéki fürdőhelyen történt. A gyógyteremben csinos 
fiatal assz.ony zongorázott. All'é-le szabadon beszélő jukker 
gentry asszony, a ki mindenáron ro -znak akar látszani, 
a nélkül, hogy tudná a módját . . .

A hála mögött egy fiatal ur lapozta a kólát s löltő­
jükön kivül senk: s»ra volt a teremben. A fatal ur, 
nem hiába, hogy túlságos volt a kísértés, a ké.talapozás 
közben a kelleténél közelebb hajolt ő nagyságához s 
meg akarta csókolni a blúzból kivillanó fehér v.illat. 
Lie nem igen mehetett tovább a kísérletezésnél, mert a 
szép asszony olyan tisztességes jiofont alkalmazott az 
ábrúzat ára, hogy testvérek közt felért kettővel.. .

Az atü r itt be is lett volna fejezve, ha a legközelebbi 
szombati vonattal a férj meg nem >rkezik a fürdőbe. A 
vendéglő terrassz.in a házaspár együtt vacsorázott nfj- 

j tai úrral s elképzelhető a gavali- r zavara, a mikor a 
j csemegénél az asszony hirtelen Így szólóit 
j — Na tudja, dy-nker el se lehet hinni megáról, hogy 

olyan őrülten temperamentumos is tud lenni. A rmn.ip, 
a minor a vádiamat oly szemtelenül meg akarta csó­
kolt i, egészén megrémültem, úgy forgatta a szemet.

Az ifjú ur majd hogy le n-rn újult a székről, a férj 
pedig, ,i ki épen egy darabka sajtot vágott mag inak, 
nyugodtan ezt mondta:

— Igaz ez?
— Igaz, — válaszolt a fiatal ember sápadtan, miköz­

ben kc'sé remegve föl állott a helyéről. — Fs ha úgy 
Mszik, hát k szséggel rendelk'-’/csndre állok - . .

— M r mint hogy megakarsz, verek-dm velem ? — 
szolt a f. rj mosolyog* I — V dd tudomásni kedves ka­
rdom, hogy én is szívesen megakamúm csókolni a 
feleségemet, ha véletlenül nem volnék a férje. Fzzel 
csak azt bizonyltod, hogy jo <tz izlA-ed. Ne lovagias- 
kodj hát, hanem koczczints velem.

Ö? zeütötü k a poharakat u ezzel az ügy el volt in­
tézve. Csakugyan és a legjobb értelemben a lovagiassiig 
szabályai szerint.

— ÜJ -.elefon. A U reskrdelmi miniszter a pástyén 
és az nntriczai posta és távlrdahívataloknál táv- 
beszéli’ kézponlnkat rendeztetett be, melyek * meg 
szabott iiiódoz.atok és dij;zalj.is mellett a lielyküzi forga- 
lomlian előforduló beszélgetésekre igénybe vehetőt,

— Házasság. Ilr. Jhizsa Mikhís irotársunk, » Bem- 
zeti Szalon titkára, ma délelőtt házasságra lépett Beck 
Illánkéival, az ismert fiatal Löltőnővel. Az ifjú p.irt a \l 
kerület anyakönyvvezetéije adta össze. Tanuk voltak : 
[)r. Berk ilúgéi kúriai bíró és dr. Beck Marczell érsz. 
képviselő. Esküvő után a házaspár ná=zutra ment.

— A szerviták temploma. Most nyáron teljesen 
újjáalakították a szervitáik templomát. A menyezetet t-s a 
falmezőket miivé-szi k- pekkel ékesitettek, melyek közül 
különösen kiválik a tűmön ülő Pntrona Hungáriáé 
falfestménye. A kicsinosított szép templomban e hó kö­
zepén tartják az első ünnepi istentiszteletet. Addig a 
szervita aty.ik a templom sekrestyéjében miséznek.

— Az elveszett bárókisasszony. A napokban 
közöltük, hogy báró Kelteim. Adelina, egy berlini csi­
nos fiatal leányka nyomtalanul eltűnt a fővárosból s 
félő, hogy elemésztette magút. N' hány lap akkor azt 
irta, hogy az eltűnt leány nem bárónő. Értesüli «Linket 
ma már a berlini lapok is megerősítik. Az ottani rend­
őrség megállapította ugyanis, hogy az eltűnt bárónő 
édes apja báró A ekeim mérnök és Itixdorf-bari lakit 
a Mainzerstrassc 00. szémiu házban. A báró, a ki mér­
nök, Ausztriából származik. Egy ideig liritzben lakott s 
tavaly október havában költözött Rixdorfba. Leáinya, a 
most eltűnt Adelina ez év februárjában honvágyat 
érzett R eljött hazulról. Ausztriában nem tudott álláshoz 
julni s lekerült Magyarországba. Budapesten két héttel 
eltűnése előtt hagyta el nevelőnői állását. Hogy azután 
mit csinált és hol járt, azt megírtuk a minap. Hollétét 
a budapesti rendőriég ez ideig nem tudt?

— Kártérítés Plcqnaitnak. A Dreyfus ügy hűl 
lámái még mindig' nem simultak el. Sőt mintha újra 
tornyosulnának! A szerencsétlen kapitány legutóbb 
közzétett lévele után, a melyben ismét ártatlanságát bi- 
zonyitia, most egy rágalmazás! per révén kerül ismét a 
sokat firtatott ügy a közönség elé. Picquart és 
P.einuch ugyanis beperelték Lepel!étiért, zz Echo 
de Paris szerkesztőjét s a bíróság Picquart ezredes­
nek húszezer frank kártérítést ítélt meg s kötelezte 
Lepelletiert, hogy ezt az Ítéletet tiz párisi lapban 
közzétegye. Reinach csupán egy frankot követelt kár­
térítés gyanánt, a miért igaztalanul meggyanúsították 
azzal, hogy pénzt fogadott el Dreyfus megvédéséért.

— A panceovai nagynémetek. Nemrégen az a 
hir érkezett L’anesováról, hogy olt a nagynéniét állam­
felforgató ideának hívei tüntetnek az éillam ellen es 
nyíltan énekelik s játszatják zenészekkel a «XVacht am 
Rhein»-t. Ezzel szemben a «Donau-Temes-Bole» leg­
utóbbi számában a pancsovai viszonyoknak egyik alapos 
ismerője kijelenti, hogy az egész hir túlozva s ferdítve 
jelent meg, mert l’incsován nincs egy fia nagynémet s 
az ottani német férfi dalegylet tagjai mindig rendületlen 
hivei, ápolói voltak a magyar áliameszmének s a ma­
gyar állampolgárságnak. Az égisz rémhír onnan szir- 
mazott, hogy a dalegylet egyik estélyének végezte-vei 
többen a ezig-inyokkal j Uszattak, a kik. az általuk elő 
adott egyvelegbe beleszőtték a «Wacht am Rhein» t. a 
mit három ott időző német alattvaló lelkesedve üdvö­
zölt. Arról azonban, hogy lJancsova hazafias t Lrsadal- 
mát a nagynémet hóbortok megbontod ik volna, szu 
sem leltet.

— A ozlmiroda Van a fővárosban egy mag ínvál­
lalat, Statisztikai czimiroda a n^ve. E v illalat foly­
ton felvilágosításokért fordult a törvényhatóságok- cs 
városokhoz, a melyek azt hivé-n, hogy hivatalos meg­
keresésről van szó, szívesen és díjtalanul adtuk meg 
azokat, A belügyminisztérium most körlevélben felvilá­
gosította a törvényhatóságokat e czimiroda jellegéről cs 
felhívta őket, hogy ezentúl megkereséseit figyelmen kívül 
hagyj k.

— A betörők humora. Becsben feltört k egy orvos 
lakását s mintegy ezerkétszá.z korona készpénzét elvittek. 
A betörők vigaszt a: ItiI a következő levelet irt ik az 
orvosnak :

Igen tisztelt doktor ur, ne vegye zokon, hogy a 
kasszáját meglziinnyitettnk, de nnkünk a p-nz 
jobban kell, mint Önnek. A mit mi szépen kigondol­
tunk, az — a hogy I dm tetszik — alaposan sikerült 
is. Az orvosok igen okos emberek ugyan, de a betö­
rőknek I- benőtt ám a fejük higya. I. issa, ez aztán 
az igazi öröm ! Két hónapig spekuláltunk s vegre ki­
találtuk, hogy mikép vihetjük el a pénzét. 1 Ija ' a 
betörő is ember s ha pénze van, a? is ur. 
nim s pénze, hát úgy tesz, mint a hogy mi 
tünk. l lát ne haragudj t-stv-r

Sikeréit é tár ti.
Siket alt ur azonban p irul járt. A meglepett orvos 

a levélben fölismerte régen elboi sújtott szolgájának, 
Dien zeitl ich °r Henriknek a kezeirásat s a rendurük a 
humoros kedvű leg»-nyt vs k* t czinzost.irs'it csakhamar 
megkeritetlék.

— A pálinka miatt Rettenetes hosszul állt egy 
grabov,i kert1 szleg1 ny i gazdáj.in Pitét s nagybirtoko­
son. Thers -is a fele ige elmentek hazulról X<‘gy **ves 
kis fiuk a i seledc k tel ügyeleté m-llett otthon maradt. A 
tnicskii k'sűbb kiment az i -;.ué.óa, a hol L ilimért 
R..nert a Lrrt-'-.:leg. ny i 'zef?eu feküdt. Ralimért a k,« 
fin láttár a fölugrott, megrág átta a v -dielen gyermeket 
és megfojtotta. A i.'temet egy zséikba dobta s kivitt: 
a kertbe. Eeheveredett a fii be mint a ki dolgát j.d vé­
gezte, duhaj outira gyújtott, t több a kis halottat kivette 
a zsák Imi s a közeli patakba vetette, a hol a hazatérő 
There, találta meg. A csendőrök gyanúja menten a 
részeg kertészre irányúit. Mikor vállalóra fogták Ralimért, 
ezzel védekezett:

— No jő, megöltem azt a porontyot. Megöltem, műt 
Ihre: nem adott palinkat . . . Ha nme: palink am, ne 
legyen neki . . . gyereke . . .

Az ischli vendég.
— Távirati tudósítások, —

Károly román király ma érkezett meg lseidbe, 
mim felséges urunk szívesen látott vendege. 
Látogatásának jelentőségéről szóltunk már, 
lapunk vezető helyén ma is teszünk említést, 
itt pedig közöljük az eseményről ma érkezett 
távirati tudósításokat:

Ischl, aug. 3.

Károly román király 2 óra 23 perczkor ide­
érkezett.

Fogadására megjelent a pályaudvaron Lerenei 
József király, Ferenc.: Szolt at or főherczeg, György 
bajor herczeg, gróf j’aar fühadsegéd, hercz.eg 
DidricJistein és lovag Hóiméi korvett-kapitány 
szárnysegédek, grút Salbnrg helytartósági ta­
nácsos és IV lesi nyer polgármester.

Keren ez József király a legszívesebben üdvö­
zölte Kiíróig királyt, mire a felségek az Erzs - 
bet-szállodába hajtattak, a hol Márta 1 alério 
fÖherczegnő várta őket.

Útközben a nagyszámú közönség élénk oVa- 
cziókban részesítette az uralkodókat.

Délután öt órakor ü felségénél családi ebéd 
volt. a melyen Kiíróig román királyon és ki •- 
rétén kivül Gizella ér, Mária Valéria föherczeg- 
nök, Ferme- Szakát-.r főherczeg, György bajor 
hercz.eg, báró Bed: táborszernagy vezérkari 
főnök, az udvari kiséret és gróf Salburg hely­
tartósági tanácsos vettek részt.

Bukarest, aug. 3.
Az itteni lapok valamennyien hosszt! czikkek- 

ben foglalkoznak Károly király ischli látoga­
tásának fontosságával.

A lapok kiemelik a két uralkodó közt tenn­
él ló benső baráti viszonyt és megelégedés:d 
konstatálják, hogy a kél szomszédos állam közt rt 
viszonyok szintén állandóan szívélyes jelleget öltöttek. 
A királyi látogatás szankeziója e viszonynak, 
mely azt a szilárd tengelyt képezi, mely korul 
a Kelet nehéz és veszélyes politikája forog.

11a meg 
csHeked-

— A talylgás asszony tragédiája. Troch János, 
a szegény ho!i< ;i talyigás t t ember felesége, ('zárán 
Mari ma a Rőkus kurh.iZban maghalt, mcgilletődve ad­
juk kvzzii ezt a aszomnru hírt. • s szint" könnyezünk ez 
egyszerű a=«z' ny i lmitl iSun, Halálos betegen hozta fele­
ség, t a fuvarosba rz az ember, a ki izzadva, faradva 
tolta a taligát beteg nej', vei azon a hosszú utón. A 
szegény asszony pedig ma sz. p cszendesen meghalt. 
Troeh János, az özvegygyé lelt den k emlier leljen most 
vigasztalóda t abban a tudatban, hogy ő mindent m*g- 
tett, a Iliit lehetett. Most ../. a kivlnsága van mé-g, hogy 
tisztességesen eltemethesse szeretett >-lett.irs.it. Étiben em­
berbaráti szivek bizonyára segítségére lesznek. Gz.-ran 
Mária temetése L dden reggel 8 órakor lesz a Rókusbuf 

. Életuntait. Halász Gyula rn. Lir. allamvasuu 
raktárnok felesége, Fabrinius Zsuzsanna kolozsvári-ulcza 
87. sz.ímu h ez m.isodik emeletéről leugrott és nyomban 
meghalt. Holttestet a törvényszéki orvostani intézetbe 
vitték. Telü-nek okát nem tudjak, de valószínű, hogy 
,1ulegbetegBcge foivl m lett öngyilkossá. — Slaitner Sze­
réna ‘20 éves cselédleány a ÍVülfy-téren a Dunába ugrott. 
Néhány hajós ut án evezeti és még élve kimentették. A 
mentők els.i segélyben részesítették és miután komolyabb 
baia nem történt, elbocsátottéi!:. - Garger Ferencz 
íremi születesd 1 í éves piuczértanoncz ma este 7 és 

8 óra között a nagykorona-uteza Hí. számú ház lll-ik 
emeletéről az udvarra vetette magit. Szörnyet halt. A 
morgueba vitték. — Laczkorics Hennin nyitrai sziile- 
t.-sü lü éves liajadon cseled Rákospalotán, Imre-uteza 
12. szám alatti lakásán lugkőoldatot ivott. Súlyos belső 
sérüléseivel a gróf Károlyi-kórházba szállították.

— Hírek a rendőrségről. Halál férrel és közben. 
Makkén .luzsef kokuezi szül. 20 éves napszámos, ma 
délután fürdeni ment a gyümrüi utón levu Dréher-tóba. 
A tónak vannak igen mely részei s egy ilyen lielyen 
Makkal elvesztette lába alól a talajt s mivel nem tudott 
úszni, belefulladt. A törvényszéki orvostani Intézetbe 
szállították. — Merénylő lovász. Újpesten, gróf 
Orssich-nak a Baross-utcza 95. sz. házának az udvarán 
összeveszett két lovász: Ory Márton és Jakosch 
József. A veszekedés hevében Jakosch revolverrel rá­
lőtt Öryre, de szerencsére nem találta. A merénylő 
elmenekült. — nátbaszurták. Rétlint J.mos udvar­
helyi szül. 21 éves háziszolgát ma este a Csömöri ül
54. sz. házban levő vendéglőben ismeretlen tettes hátba- 
szurta. Bálintot súlyos sebével a Rókusba szállították, 
A tettes kilétét eddig aem állapíthatták meg, mert elme­
nekült.

A Kubelik-bolrány.
— Levelek ta nyilatkozatok —

Ujfaita Kube’iik-l..z ütött ki megint.
Mikor eiuszur megjelent nálunk a sápadt kis negeJüs, 

l.izba ejtette az egész föv irost művészetével -. mikor el 
távozott Budapestről, imm ,r fölfedezve, pompás szerző 
dé-ssel a zsebében - l.izba hozta az embereket hírnevével, 
dicsőséges és gyors karrierjével; most ismét lázongna’, a 
ked' lyek Kubelik Jan uotr.myai miatt.

.Megírtuk mi i-, mint a hogy bej irta a hir az egé^z 
európai sajtót, hogy Knhetik Jan fivére, X'aczlav, nólv 
vádakkal támadta meg Skriránt, a k cseh hegedű- 
müv'-sz impre sz.árióját. Kubelik X'aczlav az újságokban 
közzétett nyílt levelében azzal vádolta öc-cse impre« • - 
riójat, hogy az kizsarolja, kizs.íkm.inyolja ut -s telje«--» 
hatalmiban tartva, uralkodik lelőtte. Rube/ik Jáii 
erre, mint ismeretes, nyűt lev'-iben megvodle titu ir.it, 
egyúttal nyilvánosságra hozta az okokat, melyek miatt 
elit! génedéit családjától.

A Kubelik-fiuL tollharcz.iba — mely őszintén sz''Ivá­
néin is annyira világrengetu esemény, mint azt sokan 
fii «zik — most beleszól az anya: Kubelik Barbara 
a=szony, a Euvetk"zű irassal:

Ezennel kinvilatkoztatom, hogy idősebbik fiamnak, 
X'aczlavnak, Skrivnn ur ellen intézett ezikk- nek tártál- 
niáVal teljességgel egyetértek. Továbbá kinyilatkozta 
torn, hogy Jan fiam rólam és ifjabbik fivér, r 1 lelki 
ismeretesen gondoskodik. Skrivun urnák az az dlitása, 
hogy én 14.000 korona évi apanaget buznk fiam! 1 
nun felel nmg a val'iságnak. Nem tudom elhinni 
hogy .lan fiam nyilatkozata, mely a Skriván 
ur dolgaira vonatkozott, a fiam tollúból eredi 
volna: ellenkezőleg, »n azt hiszem, hogy an
nak megir t ,ra erőszakkal kényszeritették. Soha-'«'71 
volt az • n Jan fiamnak oka arra, hogy családi ott! u 
n vra panaszkodjék, * s az az dl it ás, hogy ut a c~a 
l idi tűzhelyü l irigység , q gyűlölet kergette volna el, 
arcz dlau tiazugsag. Vt’glege'en kinyilatkoztatom, mi 
szerint Skriván ur ni. g lan fiamnak Amerikába vak' 
elutazása előtt azzal fenyegeti tt engem, hogy azon 
lesz, hogy ham hazáján kivéti telepedjék le. Kiv ... 
tisztelettel Kubelik Barbara.
A két Kubelik anyj.inak ez a nyilatkozata meg jobb n 

megvilágítja a helyzetet. Kicsiny- családi riszt lg- 
kaelá rél volt itt tulajdonkcpen zó«, melyet "t mázuk 
fújtak föl botrányny.L.

Mert a Kuhrlik—Skriván. f*-Ie eset ma ni .r egy- 
szerii botr iny, in°lyiic-n liajlanduk vagyunk nemi reklúm- 
iz.t is fölfedezni. A pr.igai cseh- . s németnyelvű sajt., 
mely bizonyara el«éi sorban é-rtckeli Kubelik Jan mű­
vészetet — melyet mi sem vonunk kétségbe — egy rva 
szóval sem em!- Lezik meg err J az eg' sz «lieccz» r I, 
mert ok bizonyara legjobban tudjak, hogy itt csak csa­
ládi botrányról, házi • s a közönség elé- semmiképen sün 
tartozói bajokról van szó.

A Kubelik-csal.id j-il számított, mikor a hazája!.Mi 
sajtó mozkcrülcs- vel a budapesti lapokhoz fordult a 
panaszokkal és ellenpanaszokkal : a mi lapjaink fedesc « 
fel annak idején Kube/ikef, üdvözölték hozs.inn val . : 
vert' k mellette a rekl.ím nagydobját.

.lellemzuen védi meg egy hírneves bécsi impresszárió 
Kubelik emberét, Skrivánt, mint azt a becsi Frenulcn- 
blatt,ban, mely tárgyilagosén foglalkozik az esettel, 
olvassuk.

Az impresszárió elmondja, hogy Kube’ik Skriván 
nélkül nemcsak tiogy nem emelkedett volna arra a 
poiezra, melyen most nil, hanem val «ziuüleg elziillütt 
volna. Evekig éhezett Kubelik Drágában cg Bécsijén, 
míg Skriván, felfedezvén <>t, meg nem könyörült rajta 
és nem előlegezte neki az akkor mindenképen k' ls-ges 
első cseh és becsi tournée költségeit. Es Skriván — 
mondj ,k — eddigelé kifog Istalanul viselkedett Kuhe- 
likkel szemben, úgy r.igeliben, mint az amerikai 
tournée alatt. Mi különös sincs abban, hogy egy müv. -z 
egyszer hálás j -tevő vállalkozója ir int. Regi tapasztalat, 
hogy a mig nincs siker, a mig az impresszárió ráfizet 
vállalkozására, addig a művész mesterének, protektorá­
nak, atyjának, istenének ismeri az impresszáriót; ha aztán 
— ezer eset közül egyszer — pénz és dicsőséggel vég­
ződik a vállalat, akkor az impresszárió — különösen a
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művész családjának felfogása szerint — nem egyéb, 
mint zsaroló, szipolyozó haramia. Ma már elég okosak 
a nagy művészek, nem egy könnyen hagyják magukat 
meglopni és nem oly könnyen lehet felettük uralkodni.

«Meg vagyok győződve» — végzi a bécsi impresszárió 
— «ha — a mi elvégre lehetséges — Kubelik tényleg 
engedelmes szolgája most impresszáriójának, akkor a 

jövő évben, a szerződés megújításakor már Slcriván 
lesz a lakája az ifjú, de már tapasztalt Kubeliknek.

Egy pofon miatt
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap este emberhalál esett egy pofon 
miatt a külső soroksári-uton, megzavarva a 
külső ferenczvárosi lakosság ünnepi hangula­
tát. A vér, mely egy ember életét kioltotta, 
legényvirtusból folyt. Kovács Imre béresletrény 
néhány héttel ezelőtt pofonütötte Bader József 
kocsist — mindketten még pielyhedző bajuszn 
suhanczok — s ez a pofon, melyet az tett 
súlyossá, hogy a korcsma egész népe a tanúja 
volt, most Kovács Imre halálának okozója. Bader 
két czimborájával együtt tegnap rálesett Ko­
vácsra s bottal agyonverték.

Az eset részletei a következők :
A külső soroksúri-ul 64. szám alatti korcsmában négy 

héttel ezelőtti vasárnap t ínczküzben tűztek össze Kovács 
Imre 19 évps majoroslegény és Bader József kocsis. 
Régi ellenségeskedésnek volt ez már a következménye, 
melyben egy szép szőke leány játsza a szerepet, Suhajda 
Ilona, egy majoros 17 éves leánya. A szép leányt mind 
ketten szerették. A leány azonban inkább Kovácsot 
tüntette ki bizalmával, a mibe Bader sehogyse tudott 
belenyugodni. Össze is verekedtek ekkor s dulakodás 
közben Kovács Imre pofon vágta a henteslegényt.

Ezt a megszégyenítést, a mi a korcsma egész közön­
sége előtt történt, Bader nagyon restelte s valahányszor 
szóba hozták előtte a verekedést, elkeseredetten fa­
kadt ki:

— Kovács Imre nem él már sokáig, meri agyon­
ütöm !

Meg is üzentette e gyilkos szándékát bánialmazójának, 
annak tulajdon nővérével, Kovács Erzsébettel:

— Vigyázzon magára, mert agyonverem.
Tegnap esti fél nyolez éirakor azután Bader két ba­

rátja kíséretében megjelent a külső soroksári utcza 64, 
számú házban levő korcsma előtt, miután kipuhatolták, 
hogy Kovács Imre bent van.

Fél kilencz óra volt, a mikor Kovács Imre, Kovács 
József napszámos társaságában elhagyta a korcsmát s 
hazafelé tartott. Bader és társa ezt az pillanatot lesték. 
Hátulról neki támadtak s Kovácsot verni kezdették 
hikacsekkel. Bader ejtette rajta a halálos ütést, ólom- 
hunkós botjával jobb halántékéira hatalmas ütést mérve, 
melytől Kovács nyomban üsszeroskadt s egy hang nél­
kül Liszenvedett.

A mire a korcsma vendégei s az utón járókelők üsz- 
szeszaladtak, a gyilkos és barátai már továbbiilantak.

Az esetről nyomban értesítették a mentőket, a rendőr­
séget. A mentők értei ki előszűr a helyszínére. Ezeknek 
azonban dolguk már nem akadt, mert Kovács már 
halott volt.

A rendőrség részéről Egry fogalmazó, több debktiv- 
vel s dr. Bürger Adolf vizsgálóbíró 1 .10 lírakor érkéz 
lek ki a külső soroksári útra. Bader bűntársait csak- 
naraar kinyomozták, Kiss József erzsébetfalvai születésű 
18 éves és Vitzkó István 21 éves kocsisok személyében. 
Megállapították egyben azt is, hogy mindhárman Erzsébet- 
falu felé menekültek.

A nyomoz: s során Erzsébetfalvén feltalálták Kiss 
József apját, a ki azonban lia hollétéről nem tudott 
semmit, miután nem él vele jó viszonyban s csak azt 
.ndta, hogy Kraass fuvaroshoz állott be nemrégiben 
szolgálatba, a Cserei-ut 3. sz. alá. Gondé del-klív itt 
az istállóban csakugyan meg is találta Kiss Józsefet 
Lader társaságában, a kiket nyomban letartóztatott.

A főbtinős így meglevén, a harmadik, Vitzkó István 
iézrekeritésére folyt a hajsza, Vitzkót is sikerült 
reggeli 5 órakor egyik külső kerepcsi-uli istállóban le­
tartóztatni. Mindhárman a főkapitányság foglyai s miuián 
oeismerésben vannak, még délután átkisérik őket az 
ügyészség fogházába.

Fölkavart szívügyek.
— A Lúhning UKy hullámai

A német közvélemény még mindig Löhriing pénzügyi 
főtanácsos nyugdíjazás uak hatása alatt áll. Lühninget 
tudniillik — a mint ezt különben már megírtuk — 
azért küldték nyugalomba, mert a jegyese, immáron

feleségének édes apja egykoron őrmester volt. A német 
lapok, még a kormánypártiak is, nagy rokonszenvvel 
kisérik Lühninget, a ki inkább állását hagyta el, mint a 
jegyesét. Az újságok az ügy kapcsán élesen támadják a 
kaszt-szellem szolgálatába áilott kormányt, de nem 
kímélik az uralkodóházat sem.

Az egyik lap igy ir a doiogrú! : A tartományi fóelnük 
a miniszter megbízásából közölte Lőhninggel, hoey egy 
adóigazgatónak, a kinek az állása az őrnagyi rangnak 
felel meg, nem lehet őrmrster-leany a felesége. Lőh- 
ningn' k számolnia kellett volna a társaság fülfogá­
sával és szokásaival, a melyek nem ismernek kivé­
telt. Nos — mondja az illető lap — a társaság fölfo­
gása és szokásai igenis ismernek kivételt. Sőt maguk a 
Hohenzolhrnok, Vilmos császár közvetlen elődei huny­
tak fittyet a legtöbbször ennek a fölfogásnak.

Íme, itt van Eveké Minka, a «porosz Pompadour» 
példája. A szép Minka apja őrmester sem volt, csal; egy­
szerű ezredtrombitás. Frigyes Vilmosnak azonban a 
leány megtetszett s már trónörökös korában sokat fog­
lalkozol! vele. Mikor trónra lépett, Minkát Rietz, a 
király kamarása feleségül vette — az uralkodó akaratá­
ból. Puetzet azonban elhelyezték B rlinből, de a felesége 
ott maradt. A király nagyon gondját viselte a szép 
asszonynak. Cliariotlenburgban palotát építtetett neki, a 
nővérét, a kit egy sziléziai főur, gróf Matusclika 
megszöktetett s elhagyott, feleségül adta gróf Schon- 
burg-hoz, az Arnim-ezred kapitányához. Minka fitpstvé- 
reit előkelő állásokba juttatta, a gyermi keiknek a. Mark 
grófi, neki magúnak a Lichte na a grófi rangot ado­
mányozta.

Lichtenau grófnő, az egykori ezredtrombitás leánya 
Berlinben olyan fényes házat vitt, hogy valósággal fiók­
udvara volt a királyi palotának. Ebédjein államférfiak 
diplomaták, törzstisztek voltak jelen, sőt a trónörökös a 
király parancsára rendszerint kezet csókolt gróf Lidi- 
tenau-Encke Minkának.

Minette kisasszony, egy potsdami mosónő is sok ideig 
volt a király barátnője. Tízezer tallért kapott a király­
iul, a mikor férjhez ment egy főhadnagyhoz. Voss kis­
asszonyt az uralkodó plane — morganatice persze — 
feleségül vette. A kisasszony, a kit polgári nevén 
Schultzkének hívtak, jelentéktelen kis tánezosnő volt.

Kngy Frigyes barátnői közül csak egyet emel ki 
különösen a szóban forgó újság : Barberini kisasszonyt, 
az olasz tánezosnőt, a kinek az édes apja — csizmákat 
foltozott.

Szóval a társaság felfogása és szokásai alól volt 
kivé-tel elég. A hiba abban rejlik, hogy Löhning jegyese 
erkölcsös, becsületes nő, a kinek morganatikus házas­
ságra még a főtanácsos ur se kellett. Ifit- s, törvényes 
felesége akart leim; és lett is. Amazok nem vették ilyen 
szigorúan a társaság felfogd át és szokásait — és 
férjeik karriert csináltak. Lühninget ellenben nyugalomba 
küldték.

TÁVI RÁTOK.
A Szigetvár' útja.

2écB, aug. 3. Távirati jelentés szerint a 
..Szigetvár- hadihajó négy napi tartózkodásra 
Stockholmba érkezett. A hajón minden rend­
ben van.

A szerb kölcsön.
Belgrad, aug. 3. A sknpstina ma megkezdte a 

kulcson terv tárgyaló, d. A vitat Bracsinács és 
Simics ellenzéki képviselők nyitották meg, a kik közül 
az előbbi ellene nyilatkozol! Szerbia minden további 
eladásod ísának cs kifejtette, hogy Szerbia legközelebbi 
rzélja az kell hogy legyen, hogy az .ill ni b< v. t li for­
rásait gazdag termelő erejének fejlesztése és naezionális 
kihasználása filial nüv-ljék Különös dolog, hogy az az 
ország, mely eddig az egész tényleg kapott kölcsönt, 
teliéit közel háromszáz millió frankot becsületesen viasza- 
fizelte hitelezőinek, ezek által arra kényszerittetik, hogy 
o'csó pénz idején 5 perczentes kölcsönt vegv-n fel 80 
árfolyamon. Simíts kifejtette, hogy a kölcsönt szükséges 
rossznak tartja. A mostani fcüicsönterv jobb ugyan annál, 
a melyet nemrégibben elvetettek, de csak az esetben 
szavazhat mellette, ha a skupstiiia filial az állami előirány­
zat egybeállítása tárgyéiban az előbbi ülésszakban meg 
szavazóit törvény, mely a költségvetés túllépésének 
véglegesen b< vágja az útját, előzőleg szentesítő tik, 
Radosaljjeviis a terv elfogadása mellett nyilatkozott, mely 
lehetővé teszi a szerb pénzügyi igazgatásra rnázsanyi sulylyai 
nehezedő függő adóséig törlesztését. Az ülést délután 
folytatják. .•/ külcsünterv elfogadását biztosítottnak 
tar' jók.

Belgrad aug. 3. (Skupstina). A külcsünterv folyta­
tólagos tárgyalásánál Avakumovics Jován a kölcsön! 
'érv ellen nyilatkozott, főleg a rendkívül magas kibocsátási 
költségeket és a tulhosszu határidőt kifogásolván, a 
melyet a bankcsoportnak az emisszió keresztülvitelére 
adnak. Protics hangsúlyozta a függő adóság törlesz­
tésére felveendő kölcsön szükségét, de Ígéretet kívánt, 
hogy előzőleg szentesíteni fogják a tulkiadásokat eltiltó 
törvényt. Azt kívánja, hogy a kormány nyilatkozzék, 
mily módon szándékozik fedezni az uj kölcsön annu­
itását. Miután Jovanovics a javaslat mellett és Sosics 
ellene beszéltek, a tárgyalást holnapra halasztották.

A galicziai sztrájk.
Lemberg, aucf. 3. A mezei munkások sztrájkja 

egyre tart. Bankokban a sztrájkolok az idegen 
munkásokat nem bocsátották a munkához. 
Katonai segélyt rekviráÚak. Szerszeniovczében (Bor- 
covi járás) az idegen munkások megérkezésé­
nél rendzavarások voltak. A csendűrség és a 
katonaság helyreállította a rendet. Tiz embert 
felbnjtás miatt letartóztattak.

A íranczia kulturharcz.
Firminy, aug. 3. Midőn tegnap egy rendőr­

biztos egy kongregaczionista intézet ajtajára 'pecsétet 
tett, egy plébános leszakította a pecséteket, kije­
lentvén, hogy a ház az ő tulajdona. Egy 
asszony szidalmazta a biztost. Mind a kettőt 
bíróság elé állították.

Páris, uug. 3. Délután szocziálista csoportok gyüle­
keztek a városháztéren és a Panthcon-téren és a 
Maubert-térre vonultak, hogy Etienne Bautet szobra 
előtt a kongregácziókrói szóló törvény végrehajtása 
mellett tüntessenek. A tüntetők az internáczionálét 
énekelték. A rendőrség vagy ütvén főből álló kisebb 
csoportokban engedte őket a szobor előtt elvonulni, a 
hol azt kiáltották : Le a calotte-val! Éljen a köztársaséig! 
Beszéd' k tartását nem engedték meg. A tüntetők számát 
kétezerre teszik. Egynegyed 5 órakor a tüntetés inczi- 
dens nélkül véget ért. Ulczai suhanczok betörték a 
Fiirstenberg-utczai kolostojiskola ablakait. A rendőrség 
elűzte őket.

Pária. aug. 3. A Daniét szobra előtt folyt 
tüntetés után a Socicté Saviadé épülete előtt 
antiklerikális gyűlés volt. Tourgnol képviselő 
ki jelentette, hoyy a kamara egybegyülóse után 
indítványozni fogja az összes kongregácziók 
feloszlatását fis a konkordátum Kimondását. 
Reméli, hogy ezt az indítványt az összes köz- 
társasági képviselők támogatni fogják. A gyű­
lés tetszéssel adózott a szónoknak. A Fürsten- 
berg-utezai kolostor elleni tüntetésnél a rend­
őrig elfogott egg Libériádból érkezeit anarchistát.

Steya Európában.
Hága. aug. 3. Steg», az Oranje köztársaság 

volt elnöke családjával, Fisher és Hessens1 kísé­
retében délelőtt Hók vanhollandba érkezett; itt 
Kläger nevében Wuintarans üdvözölte. Steyn ez­
után tovább utazott Sheveningenbe, a hova 
délben megérkezett; a pályaudvaron sokan 
üdvözölték.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— Ingatlanok forgalma. A főváros területén a le­

folyt héten a következő ingatlanok kerüllek átiratás alá: 
A pesti oldalon: Feledi Miksáné VI. kér. Hungária-
kürut 109. sz. háza 
küzp. takarékpénztárra, 
VI. kér. Ó-utcza 26.

_25 koronáért a Magyar orsz. 
Mihajlovits Miklósné és társai

31. sz. házai dr. Mihajlovits
Miklós és nejére, Sladler Gusztávné VI. kér. dalnok- 
utcza 10. sz háza 36.000 koronáért az Aszódi hitel­
bank és takarékpénztárra, Devrcseri Szentgyőrgyi István 
Vll kér. Nefelejls-utcza 43. sz. háza 160 000 koronáért 
Esztergommegyei párkányi tak. pénztárra, Friedmann

-Geégett fúrótornyok.
Baku. aug. 3. Romámban harmincé nafta- 

f«rotorong leégett.

A Baldwm-expediczió.
Chriszíiánia, aug. 3. Morgenbladet 

jelenti 1 rom.-öböl: Flir szerint Johanson kapi­
tány a Baldinn-téle északsarki expediczió 
„Amerika" hajójáról, tengerészeti bírósági 
vizsgálatot keit különböző inczidcnsck miatt, a me­
lyek a hajón útközben történtek, •fohansont a r 
utazás közben felmentették a parancsnokságtól.

Sztrájk.
Barcelona, aug. 3. Massaróban 

gyárak munkásai sztrájkba léptek.
az összes

SSM IT,*; t. Am-Tiroc:-.-

Edward király meghívója.
London, aug. 3. Mayer Lukács, a ki ma 

este Drezdába utazik, Eduard királytól meg­
hívást kapott, hogy legyen jelen a kronázás- 
nál. Azt válaszolta, hogy szívesen tett volna 
eleget a meghívásnak, de orvosi tanácsra a 
kontinensre kell utaznia, hogy fürdőkurát 
használjon.

Ä íran.szváli gyarmatból.
Johannesburg, aug. 3. Augusztus 23 ra 

gyűlési hívtak egybe egy képviseleti testület 
alkitása czéljából, a melynek képviseleti intéz­
mények hiányában hivatása lesz, hogy minden 
közérdekű ügyben autoritással nyilatkozzék. 
A rand bánya. :ninuk vezetői így szervezetet létesí­
tenek, abból a czélbúl, hogy több politikai és 
szocziális reformot érjenek el.

■H'Zrzn-tmri

Margit VI kér. lTj-ulcza lő. sz. házának */,„ része 
Schreiber Bánira. Sassy Pál és neje Vll. kér. 
Kövér Lajos-ulcz.a 29. sz. háza ö2 090 koronáért 
Komjáthy Bélára, Wertheim Mihály V. kér. Csáky- 
utcza 7. sz. háza 294.000 koronáért Fáy Árminra, 
Hegyi Mihály Vll. kér. Almássy-tér 9. sz. háza 
Paizs és Hegyi testvérekre (örökség), Lux Fereuez és 
neje Vili kér. nagyfuvaros-u. 10. sz. háza 144 367 kor. 
38 fillérért Makay Bélára, özv. Tombor Antainé X. kér. 
óllegyen fekvő 8330 hrsz. teike 6602 koronáért Kátay 
Vilmos és nejére, Csáky Samu Vili. Migdolna-u. 10. sz. 
háza 18.000 koronáért Gsincsura Jánosra. .6i budai 
oldalon: özv. Bilitska Györgyné 1. kér. szikla-u. 18. 
sz. háza 7000 koronáért Budapest székes főváros közön­
ségére, Haberleitner Antal és birtoktársai I. kér. Kut- 
vüígyben fekvő 8848. hrsz. telke Haberleitner Antal 
és nejére, ugyanazoknak ugyanott fekvő 8849. hrsz. 
lelke Gedeon Andornéra, Zuavovits Szilárd 1. kereszt- 
téren fekvő őöü hisz. telke 7600 koronáért Pursch 
István és nejére, Walther Ernő 1. kér. Krisztinavárosban

Biztosan nyakhosszal első, 4 hosszal 3-ik, fejhossz*1
4-ik. - Tot.-. 10: 80, helyre: ö0 : 96, 167, 79.

IV. Helcnenthzli dij. 40.000 k. 1000 m.
1. GrófAndrássy pm. Gavallér 56 kg. lov. Russel
2. Br. Harkányi 1. stpm. W'iking 56 kg. » Adams
3. Hg. Taxis stp. Never in doubl 50 kg. » Warne 

Futott még: Lo dei loro 50 kg. (W ilton), Orion 56
kg. (Bulford), Kalpag 56 kg. (Gray), Ornament 56 ke.
(Barker), Luhiii 56 kg. (Wethereil), Joungleur 56 kg. 
(Michaels), Sohasem 56 kg. (Bonta), Aachen .jÜ Lg.

fekvő 1860 hrsz. telkének l/2 része 10UO koronáért
Wolf Imrére, Gernedl testvérek Ili. kér. Pálvülgyben 
fekvő 5323 hrsz. telke 1200 koronáért Solnay Ferenc/, 
és nejére, Vincze Tivadarné 111. kér. Vrümi-utczában 
fekvő 4152—53 hrsz. telkének Vo része kk. Vincze 
Enilia, Sándor és Lászlóra (örökség), Horváth Péterné 
111. kér. Vérhalom dűlőben fekvő 6381—2 hrsz. bükének
Vz része Horváth Péterre (örökség ) Loser testvérek 
1 kér. Kőérberek-dülőben fekvő 15.869—76 hrsz. telke 
Loser Mátyásáéra (csere), Rónay László 1. kér. Gellért­
hegyen fekvő 13 454-2- 4 hrsz. telke Nagy Dénes 
és nejére (ajándék), Kralsehmer Ferencz és neje 1 kér. 
Gellérthegyen fekvő 13038. hrsz. telke 18200 koronáért 
özv. L'dcczky Andrásnéra. Hierwarter testvérek II. kér. 
Törökvész-dűlőben fekvő 1848/1—2. hrsz. telke 6100 
koronáért Fingén ,ti«r József és nejére, Tóth Lajos és 
nej" Ili kér. Remetehegyen fekvő 1S6G — 1/b. hrsz. 
telke 3Í00 koronáért Polencsár Andorra, Lindmayer 
József Hl. kér. Vörösvári utón fekvő 899. hrsz. telkének 
fél része Lindmayer testvérekre (örökség), Strausz Ágos­
ton 111. kér Csúcshegyen fekvő 4119/1—4120/1. hrsz. 
telke Strausz Ágostéra (oévheiyesbités), Budapest eszter­
gomi fi, é. vasat Ili. kér. Csúcshegyen fekvő 5770—

1. hrsz. telke 3G05 koronáért Meíoceö Leohárdra.

SPORT.
— Nemzetközi ath.etikai viadal. A magyar 

úszó egyesület «ugu-zlus hó 14 én versenyt rendez 
igen érdekes programmal. A részletes feltételeket a na­
pokban adja ki.

A koítingbrunni versenyek.
(V. nap, augusztus 3.)

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Ma i-rte rí tetőpontját a kottingbrunui meeting a 

I leienoutliah dij lefutásával. A verseny favoritja Kever 
in doubt volt. melyet annyira fogadtak, hogy csak 
I1/,, szeres pénzt adtak ra a könyvesek. Tegnap sok 
pi-nz jött még Aachenre is, de míg Kever in doubt 
legalább a harmadik helyre tudott felfutni, Aachen 
helyezetlenül végezte futását. A versenyt Gavallér, 
gróf Andrissy Géza Best Man—Gracie Ilainptontól 
származott sárga ménje nyerte meg W'iking ellen. A 
többi futamok is legnagyobbrészt a kevésbbc fogadott 
lovak győzelmével végződtek.

A részletes eredmény a következő:
I .Nyeretlen háromévesek gátversenye. 1800 k.

lov Poole
Fejes
Huxtable

II.
Alliance

Nyájas

2400 m
2. Mautner V. slpm. Küzdő 65 kg.
2. Gróf Meran slpm. Eitel Prokop 65 »
3. Dreher A. pm. Hajdú 65 kg. »

Intőit még: Alesia 6;> kg, (lov. Brown),
G.i kg. fii ;<li), Bicta 65 kg. (Morton), Belle 
65 kg. (Barker).

lg n kun ■yen nyolez hosszal első, tíz hosszal harmadik
— Tut. 10 : 80, helyre 50 : 92, 84, ‘.*7.

II. E adók versenye. 2000 kor. ÍCUO m.
1. Z ingPii .1. 5e sm. Ölen d'or 56 kg. lov. Smejdí
2. Br Úchtrit/. 7a. 5é slpm Fex 57*/^ kg » Zsebük
3. Mr. C. Wood 4é pm. Fülöp 541/-. kg. »

Futott még: Békés 51 y„ kg. (lov.
Nehus 53 kg. (South y )

Igen könnyen ötnegyed hosszal első, 6 hosszal
— 7’of. 10: 19. lhdyre : 50 : 65, 80.

III. Kétévesek ha adieu pja. 3000 k. 1000 m.
1. Dreher A. pk. Roma thur’i 48 kg. lov. Gleminson
2. Ifj. Dávid E. pk. Styria 52 kg. » Maino
3. Krausz L. pm. Ismét 53'/., kg. » Slack

f utott uug . Jucheh 44 , kg. (Wilton), Sorrento 
ö8R, kg. (Bulford), Cselt uü1/., kg. (Holmes), Caserta 
56 Lg. (Adams), FILa .>6 kg. (Baines), Klára 50 U. 
(Wethereil).

Bonta 
Martmkovits),

liC.

(Tarai), Vin 56 kg. (Holmes).
Biztosan 3/.( hoszszal első, 1 lioszszal 3-ik. — 1 ol.'. 

10:113. H°Íyre: 50:544, 151, 108.
V. Schloss-Park-Handicap. 5000 kor. 1000 m.

1 Mautner V. 3é pm. Hippias 49 kg. lor. Southey
2. Krausz L. 5é pm. Maestro 49 kg. » Slaek
3. Gr. Degenfeld S. Royal Flush 50' » Russel

Futott még: Takaros flov. Smejda),' Haiderose (Rar
ker), Csati (Holmes), Quid nunc (Tarai), Ne engedj 
(Bonta), Hippokrates (Wethereil), Javorina (Cray,, Ne. 
v r mind (Michaels), Philister (Wilton), My Lady (Mar- 
tinkovics), Aide de camp (Baines).

Erős küzdelem után rövid fcjhosszal első, V , hosszai 
3-ik. — Tot.: 10: 134, helyre 50: 144, 137, Í53.

VI. Gátverseny. 4000 k. 2800 m.
1. Auersperg 4é. stpm. Elorestan 65 kg. lov. Williamson
2. Withe 5é sk. Da kommt sie 62 kg. » Brown
3. Mautner 4é stpm. J'insiste CO kg. » Poole 

Futott még: Geranium 67 kg. (Moran.)
Erős küzdelem után 1 hoszszal első, 5 hoszszal 3-ik. 

— Tot.: 10: 14. Helyre: 50:51, 52. — Geránium 
elbukott, lovasa Mórán kulcscsonllürést szenzedett.

VII. Handicap. 2000 k. 1600 m.
1. Krausz L. 3é pm.Marodeur 54 kg. lov. Slack
2. Eleonorenhofi ménes 3é Bécs 56 kg. » Barker
3. Mravik P. 3é sm. Ko-good 56‘/2 kg. » Adatna 

Futott még: Aigrette CÚ kg (Gilchrist).
Tot.: 10 : 23. Helyre : 50: 54, 59.

HÁZASSÁG.
— Eljegyzés J-kei Ágh Endre eljegyezte Kuibu3 

Tulliát Budapesten.

GYÁSZROVAT.
Batta Mihály m. kir. orsz. fegyintézet! ref. lelkészt 

hosszas és gyötrő szenvedés után élte 57-ik, lelkészked ;c 
2G-ik évi ben Váczott elhunyt.

KÖZGAZDASÁG.
KERESKEDELEM.

** Értéktőzsde. A mai vasárnap■■ magánforga 
lom szilárd irányzattal folyt le. Köttetett: osztr k hitel 
689.75—690.50, magyar hitel 730.50—732.50, illan 
vasút 710.—710.50, közúti vasút 640—612.

*'* Bankkimutatások. Az Osztrák-Magyar Bank 
állása 1902 július 31- n a következő volt: Bankjegy­
forgalom 1,484,073.000 k. (-f- 68,387.000 k.) Hi ’z 
készlet 1 422,143.000 k., (-j- 508.000 kor.) Váltó- 
tárcza 226 338.000 kor. (4- 23 500 000 kor.) Lombard 
üzlet 4 4,707.000 kor., (-j- 697.000 korona) Adóim nteí 
bankjegytartalék 331,053.000 k., (— 67.610.0o0 k.)

Napirend 1902 augusztus 4.
Naptar: Hétfő, augusztus 4. — Római katholiku : I 

muiikoF. Riutestaus : Uomonku-. — Görög-orosz íjuliu- 
~-Z I Magdolna. — Zsidó: Ab. I. Nap kél : 4 ura C 
pereikor, nyugszik: 7 óra 13 pertzkor. Hold kél: 
ura 11 pereikor reggel, nyugszik: 7 óra 11 per ,-koi 
este.

A miniszterek nem fogadnak
A Nemzeti Szalon állandó kiállítása (l'eren.-ziek-ten 

9. sz ) d. e. U-tul este . óráig. Belépődíj fáj Idler.
Nemzeti Mónin : Állattár délelőtt 9—1 óráig. —

A többi tarai egy korona belépődíj mellett tekiolhe 
tők meg.

Technológiai Mnzenm d. P. V—1 óráig.
Közlekedési Mnzenm a Városligetben d. e. 9—1;

d. u 2 G óráig.
Kereskedelmi Mnzenm a városligeti iparcsarnokban d. e

-12-ig, d. u. 3—G óráig.9-

A szerkeszt s rt felelős:
Szász József.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK
BUDAI SZÍNKÖR.

Budapest, 1902 aug. 4 én.
Üdvöske.

Kezdete 7 órakór.

VÁROSLIGETI SZÍNKÖR.
Budapeit, 1902 aug. 4- u
Három kívánság,

Kezdete 7 , órakoi
A tíiVatji nzinlióz zörv«,

A Budai színkör műsora kedden: Lámpa az abl.i 
ban. Szerdán : Az üde- lányka. Csütörtökön: A kereszt jele 
ben. Pénteken : Iimául. S::-uubalori: kuru .: Ke.a Uu-.: . 
Vasárnap: d. u. Piroska é- a farka-, vagy: a villáinkíráh 
leánya, este Kuruc/. Feja Dávid.

b 1 ’I forint 05 krajezárig, szintúgy állandóan a legújabb fekete, fehér

ES
y MMMii *t&>: ejJ

J

Bi'üVfc

V

tzines .Henneberg-jelyrnek- 60 krtúl 14 írt 05 krig méterje - sima rc.k. i 
koczkíis, mintázott damaszt stb.

Menyasszonyi selyem......................65 krtúl 14 frt 65 krig.
Selyem damaszt..............................65 krtúl 14 frt 65 krig.
Selyem bast-ruhák drbja . . 8 frt 65 krtol 42 fit 75 krig

Selyem foulard, nyomtatott. ... 60 krtol 3 frt 65 krig
Báli selyem.........................................60 krtol 14 frt 65 krig
Selyem grenadine................................ 80 krtol 7 frt 65 krto

Hasznúit <«# oj

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kaphatók 

budmpesti penzszetrény rak- 
I irában Budapesten, V., 
Bálvany-utcza 6. ez.

________   43910
Nevelönök,

óvónők, bonneok. valamint 
o ne- i s nyelvtamtónők ajanl- 
tatnak c-ak a szünidőre is:
iovpgy Nietsehné Gerson 
Anna által Budapest, Krzsé-
bet-kürut 52. 43.8U9

Hasmenést
gyermekeknél és felnőtteknél 
biztosan megszünteti Sztraka
tannincsokoládéja légy drb 
10 lill. Kajdiatú minden gyógy

katonai paskamllvcaek állal kipró­
bálva, Icvjubb Állapotban : 

Hosszú gy&logsagi f- , vv»r... frt 2.— 
Rovii gyalogsági fegyver ... Irt 3.*ü 
Lovassági karabély frt K.CO
Lova-.ági karabély, e/é-z uj frt 1U.ÍK)
Töltények Darabéi ...........  frt —.05
Fegyver -zij darabja...........  frl -- :.ö
Szurony hüvelyivel darabja fii —,:’.o 

Fegy vereinkért jótáll ,.! vádi.,lünk.

szertárban. 4417s

BÖTOB

TILLER MÓR és TÁRSA
cs. és kir. udv. szállítók
egycnruházali intézete

Budapest, Váczi-uícza 35.

Ajtók, ablakok,
vasredönyök.

használtak és újak. teljesen fel­
szerelve. igen ob-.ón kaphatók

WIENER Á. utódánál
Budapest, IX., Üllői ut 123 é

a regi vámmal szemben.
I4UV",

Gyakorlott masseurt
keresek délelőtt tiz ólára. 
I jvilág-utcza 17. II. cm. í. sz.

44iy8

részletfizetésre
vagy meghatározott időre
szolid árak e. legkedvezőbb

I zetési feltételek mel ett.
Felvilágositással szolgál

VARGA IGSACZ
hitelfönök 41275

Budapesten,
IV., Korcnaherczeg-u. 2.

Kigyó-ter sarkán
bútor-raktárban.
A legújabb árjegyzékei több 
mint 457 képpel 25 krnak bé­
lyegben való beküldése ellené­

ben franco küldjük.

Alapittatott 1873.

KOLLMAN és KOHii
Budapest, Doliány-utcza 2. 

szesz- és pálinka nagykereskedés.
Ajánlunk:

Kitűnő elsőrendű finomítói! szeszt
borok javítására finom likőrük

közöns. finomított szeszt
rum t-* pálinka ké-./ité-^re ;

finom szilvoriumot: 
finom törköly-palinkat és 

törköly-durchzugot;
fiorsepró-szeszt és seprő-rétikét

olcsó napi árakon.
Hitelképes vevóknr-k 3-4 havi vál­
tón. Tisztességes kiszolgálás. Kálinkn- 
árukat bizományi eladásra atxH- 
szünk ; szükség e-etén a kőbunvai 
szikla-ptnvzitikhe beraktározzuk. — 
Mérsékelt költségek — K-t-fUg 
előleget .s adunk. Olcsó kama­

tot számítunk 4‘céf>

11<Sh

Finom bútorok
detail üzletünk teljes fel­
oszlatása miatt akár k«* - z - 
pénzért, aki«r hitelre tete­
mesen leszállított árakon 
kaphatók, a miért i ez idö- 
szerint a legelőnyösebb 

bnt őrbe vásárlás

SÁRKÁNY és SCHUTZ
bntorczégnél

Bpest, Erzsébel-köruí 12.
a New-Yoik-kávéliázzal szem­

ben eszközölhető.
Teljes menyasszonyi kelen 
gyöknél meg külön enged 
meny. .Minden butorvevö ér- 
d kében van. mindezek helyes­
ségéről személyesen meggyőző­

dést szel ezni. 41-2%
Ugyanott használt bútorok 
minden fajtájú nj bútorokra

becserélt etnek.

Butoralbumunkat 70 fillér bé­
lyegekben való beküldése mel­

lett, hermentve hü■ tji■"e-

iyitt tó árait!

Kérjen saját érdekében 
navy képe< árjegyzékei

ktirckpár és alkatre 
székről. ííl'7,

Beifeid Gábor ésTsa
BUDAPEST, 

József-kürnt 21. szám

iwtiUi&mmeB&ai 

H imiNinLd

métere, portó éa Vámmentesen házhoz szállítva - Minta forduló postával. - Svájciba kétszeres levélportó kívántatik. 4-294.

selvemgyáros, cs. cs kir. udv. szállító Zürich

bútorok,
perzsa szőnyegek.

garnitúrák, függönyök, otajíesimények, csillárok, órák
feliünö olcsó árban kaphatók az

NÉHÁNY SZÚ
A TITKOS BETEGSÉGEKRŐL.

rí

Egy
Skioptieon 21HJ Uib szines ké­
pekkel, acetilén, mé-zvilágiló- 
katlanokban és fonográf hen­
gerek c,lesón eladók. Gzim a 
kiadóhivatalban. 11S.S7

Budapest. Ujvilág-utcza 21.
Toiefonszám 17 77. u.

Sajnos, de való igaz, hogy a mai korban feltűnően sok 
az olyan ember, a kinek vére cs testnedvei meg vannak ler- 
u/Ke :i ki fiatalkori kunnychuíiség és r-)~sz szokások által 

nlegrendszeívt és szellemi erejét tönkretette. Itt a legfőbb 
j.J !■ 1,0ff>: szörnyű állapot megszűnjek. Kell lenni "vala

I kinek a ki a fiatalaágot a nemi éleüől jóakarattal, őszintén 
CS behatóan felvilágosítsa, kelt lenni valakinek, a kinek az 
cmhcrck titkos hajaikat bátrán, tartózkodás nélküle, bizalom 
inai elmondhassák. De

I itkos beteg-egek gyógyítás.na legjobban ajánlható ezen
jj “Poezialieta, szerfelett gazdag tapasztalatai alap­

ra J.II1, melyeket rendelő intézetében és a kórház 
húgyszervi és bnjakórou osztályán való működése 

 alatt számos even át szerzett

.«-íl

úgy készpénzért, mint

RÉSZLETFIZETÉSRE
I a legegyszerűbbtől a legfino­

mabb kivitelben 442201
legjntányosabbau

Ehrenfreu és Fuchs
testvéreknél,

Bticlope»t,
I VI., Teréz-körut 8. sz
I IAndra -y-i.t közelében.)
! S3 Képes árjegyzék ingyen. @

Med. univ. 1- iABINYI
emorit kórházi orvos — Speczialieta

gyorsan és alaposan gyógyít bármily régi és makacs

titkos betegséget
(hnyfycsőfolyást «ebeket, eypkilist #tb.).

Impotentiát (férfiúi gyengeség)
még idősebbeknél ,s meglepő eredménynyel, a rendes 

foglalkozás megzavarása nélkül.
Levelekre díjtalanul válasz, kívánatra gyógyszerek.

Rendel: (I. e. 9— i-ig; este G—8-ig.

Budapesten, Erzsébel-körut 12, széni, félemelet.
Bejarat a lépcaouéá. Külön várótermük.) i i

, . . nem elég ám ez#*n bajokat bárkinek
elpanaszolm, liánéin olyan lelkiismeretes specialista orvoshoz 
kell fordulni, a ki a nemi életre vonatkozó jó tanácsokat tud 
adni cs az esetleg már meglevő bajokon D tud segíteni, akkor 
-ajd megszűnik a titkos betegségek letevése

Ilyen magasztos hivatása és erre való Dr. Palóci v. kórházi 
uivo,. specialista országos liirü intézete (Budapest. Vll, Kere 
pesHit 10.), a hol a legnagyobb titoktartás mellett kaphat 
mindenki (ug> férfi. mint nö) a nemi életről fel világosit ást a 
liol a beteg vére és testnedvei megtisztulnak, idegei me»crTi- 
-odnek. az egesz szervezet megszabadul a kóranyagoktól.'lelki 
kínjai megszűnnek. Ezen intézet a benne alkalmazott cs -uk 
eZ?‘, f,elJpctn i'iztos és teljes credménynyel hasznúit trvó»v- 
móunal fogva a monarchiában ultörö és egyedülálló. A"min­
dennapi foglalkozás megzavarása nélkül, biztos sikeirel ala- 
l.us.'m cs gyorsan gyógyítja már sok év óta Dr. Palócz az V, 
speciális gyógymódjával még a legelhanyagoltabb esetekben 
is. a bujakor,,s sebeket, húgycső-, liólyag-'. ideg- es liátgerincz- 
l-ujokat az „nlertozes és szifilisz utóbajait, magömlést, elgycn- 
gult turherol (impotenciát), aranyeret, vérbajokat, bőrbete"- 
segeket cs a női nemi szervek minden betegségeit. Kök ,/•- 
szere külön váróterem és külön kijárat van. Ha valaki bármi 
oknál lógva személyesen nem jöhetne el. akkor szívesen adnak 
teve ere knneritö titoktartó választ (a levelbe c-ak válaszbéíve- 
r kr 'nellekelm). A gyógykezelés befejezése után a levele­
ket elégetik. vagy kívánatra mindenki visszakapja azokat Az 
\ rendedjfffTl S|JCCZÍlUis --'yógyszerekrol is gondoskodik.
élőit lO Ar-iú ok,"Z un",aga v_; %'vedül Végzi naponta del- 
előtt 10 oratol délután 0 uralg (vasárnap deli 12-ig;.
VILKeVeÍsimfto. " kur‘,iiZÍ °n°^ SPeLÍaliíta.

Kölcsönök
birtokra es budapesti hazukra oIckó kamat ed tőr i 
lesztos mellett az értek 4 részig kiadók, nagyobb: 
kamatozású kölcBonök olcnobb kaciatosasnakra í 

convortáltatnak 4 li?* * l
LÓWY ANTAL Budapest. Vll., ístvan-tér 6. sz.

rnm~rTflnrrn min mim i

Á szép ke

Kromatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, tiudapest, IV., Papnövelde-utcia 8.. az .Egyetértek köriorgá-gopem.

a legelőkelőbb női búj. melyben a 
term'—/«-l a legfcfvtabbé Ixlkt-zü. A 
b- igv'L tehát < rümmel fugiiak érte­
sülni, hogy létezik egy tolié»#-;: 
v«-»z»-lytel« fi melylyvl a terme- 
-zel^t sz«-hd műdön kény-Z‘;ritkeljük, 
iiogy e tekintetben kvvt-bbe fukar 
legyen. Ez az # lékelő hölgyek előtt 
m ir 1 i-f.-s >zer a valódi ke- 
loti Venus-balzsam, i ,y a - 
liimevesebb orvosok állj! ••íismer- 
t# tett t. nyleg a/un tulajdonsággal 
btr, a keblen, 1 kif-jl,-ztvm «•-. ujr., 
helyiehuzni, a <z.ivetekef viziten, 
a "V,illák I -ruiit-kiugia.»ail eUimitani, 
amennyil>en a kebb‘kn,‘k egválíaiu- 
b.m egy bizonyos emelkedést ku!- 
''i>n /. Hat.i'.i abban all. hu,’\ 
tapláb-li atvalto/a-iát |ila<7tiku- ;i!l- 
niányba megkönnyíti «**, elv~vgiti. 
in«-lv utóbbiak k#1 bel táján rak- d-

a jövőben mii nos'fezei <:s nélk ül^ fenílb^1 ■ s'e‘•
l.itvto huta-1 a valódi keleti Vénua-balzsam „c

c“i ,fr\T 1 'jciunoz. :,Z erezve«ásoUI
I,, a hl Almden lernieczet rcz-r, l.a-zav- -y «■, , k... i.-n-ön .

mint mar teljesen .. rimára. Lgvana-
IsUmknál „ luconlo -zalnatotut Icz. V*

e->et bon s# zn J#*I i#-t a legkevu-LLé ^-m r#.'r, ., , wur 1 .irtaim. a/ #-Vh-»7>,-ur.-. Ara #vvnag\ üvegnek, -lok.u^ *■ 1 tart ", -, . , ... ,
zá korona, Srr-lküld.s hlellfiri. „„ilHl/ „l»nv.tM

44í.4líizeté-s ellenében

SCHON D, által POZSONY.

'Ót- ■
' K .
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